

临邑筛出29名伪贫困生

135名真贫困大学生共领救助金42.6万

本报8月23日讯(记者 董传同 通讯员 高德刚 于晓倩) 23日,记者从临邑县民政局了解到,临邑县给135名贫困大学生提供的42.6万元救助金全部发放到位。在申请和确定贫困大学生的过程中,有29名达不到救助标准的伪贫困生被筛了出来。

近日,临邑籍山东大学大一新生王俊婷从县民政部门领到了5000元的救助金。王俊婷

家是县里的低保户,王俊婷今年高考以650分的成绩考入山东大学。像王俊婷一样从民政部门领到救助金的大学生还有134名。

为了帮助困难家庭的孩子上大学,今年临邑县确定的救助对象为城乡低保家庭本年度被录取的全日制大学生和低收入家庭的全日制本科新生。对考取师范、军校、农林专业免交学费的学生,不享受此项教育

救助。

结合高考成绩和家庭困难程度,临邑确定了四个救助等级,分别发放了2000元至5000元不等的救助金。据介绍,今年是临邑县对贫困大学生救助范围最广、人数最多、数额最大的一年。135名大学生共领到救助金42.6万元。

为了用好这笔救助善款,筛掉伪贫困生,临邑县确立了“学校申报,教育局、民

政局入户调查审核,核查无误后由民政部门审批”的步骤。在实施救助之前,工作人员通过实地入户核查,询问邻里、走访学校,认真了解每一名申请者的家庭情况,确认其贫困程度。

临邑县筛选出不符合条件的学生29名。临邑县民政局局长刘兰波说,坚决杜绝关系救助、人情救助,让教育救助在阳光下进行。

阴雨影响有限 棉花丰收在望

本报8月23日讯(记者 曹宏源 通讯员 马俊凯) 自8月15日以来,德州连续出现阴雨天气,多数地区降雨量超过100毫米。23日,记者从德州市棉花协会了解到,阴雨天气造成部分棉花花蕾脱落,个别棉桃变黑,但对棉花的整体产量和质量影响不大。

据了解,棉桃从8月20日开始陆续开裂吐絮,预计25日后出现裂桃。阴雨天气导致裂桃吐絮推迟,但对棉花产量影响不大。据实地调查,目前德州地区每棵棉花有棉桃17-24个,平均20个左右,其中变黑棉桃平均2个/棵左右,与正常年份持平。

近期天气转晴,对棉花生长和裂桃吐絮十分有利。只要今后一个月内不出现连续阴雨天气,德州的160万亩棉花将迎来一个丰收年景,预计平均亩产籽棉500斤。

发现黑心棉,请您举报

举报电话:0534-2399510

本报8月23日讯(记者 王金强 通讯员 毕雯) 暑期接近尾声,又快到了新生入学的时候。每年秋季高校新生入学前后,各地絮用纤维制品需求量逐渐增大,也给一些不法分子制售劣质絮用纤维制品提供了可乘之机。为防止黑心棉坑害新生的情况发生,德州市纤维检验所发布《学生用絮用纤维制品质量消费警示》,联合本报公布举报电话,全力防止黑心棉被褥流入学校。

德州市纤维检验所工作人员告诉记者,根据这几年学校采购和新生自购生活用

絮用纤维制品质量情况看,一些学生用絮用纤维制品仍然存在质量问题,主要表现为填充物使用“限用原料”,甚至使用“禁用原料”生产(加工)生活用絮用纤维制品,均属于劣质生活用絮用纤维制品(俗称“黑心棉”),这些存在质量问题的絮用纤维制品大多是无标识、无合格证,无厂名厂址的“三无”产品,主要来自于无生产经营资质的家庭小作坊,通过一些小店铺和集贸市场等进行销售,给广大在校学生的健康安全带来威胁。

为此,纤维检验所工作

人员提醒广大师生和家长,为了学生的健康安全,切勿贪图便宜,请选购安全、合格的生活用絮用纤维制品使用。

如发现购买的被褥存在上述质量问题,可拨打德州市纤维检验所举报电话0534-2399510。

同时,本报将根据举报线索,随纤检人员进行调查暗访,还入校新生一个健康安全的“入学季”。

新闻热线:0534-2600000,QQ:347057025,微博:<http://weibo.com/qlwbjrdz>